Points employés

COTES 1/1, aig. n° 3.
JACQUARD, aig. n° 3,5. Suivre la grille.

Prendre un peloton par motif et bien croiser les fils

a chaque changement de coloris.

Echantillon

2 - BONNET

Tailles 6/8ans |10/12ans
Qualité BERLAINE Nombre de pelotes
Abordage 220.981 2 2
Acier 204.741 1 1
Albatre 219.871 1 1
Vert d’'eau 246.011 1 1
aig.n°3et3,5
Formes a pompons réf. 612.741 2 9,95 €

Réalisation

Monter 105-113 m. Abordage aig. n° 3. Tricoter
8,5 cm (28 rgs) cotes 1/1.

Continuer jacquard aig. n° 3,5 en suivant la grille
selon la taille.

Apres le dernier rg de la grille, tricoter 1 m. endroit,
puis les m. suivantes ensemble endroit 2 par 2.

Passer un fil dans les 14-18 m. restantes, serrer et

Pour réussir votre modéle, il estimportant de tricoter ~ arreter.
I'échantillon (voir «L'indispensable échantillon» sur  Faire la couture en prévoyant un revers de 4,5 cm.

nos premieres pages d'explications).

Réaliser un pompon Abordage de 8 cm de diamétre

Un carré de 10 cm jacquard = 22 m. et 28 rgs. et le fixer au sommet du bonnet.

JACQUARD

Nj

B

Taille 6/8 ans = 105 m. / Taille 10/12 ans = 113 m.

= =1 m. Abordage
o =1m. Acier
o =1 m. Albatre

= =1m. Vertd'eau
= =2 m. ensemble endroit




